

Преродоохрана

План

б) проблемы природоохраны и защиты живой природы

в этой теме разберу

1) проблема безнаказанности всяких живодёров, мошенников в зоозащите и прочих мразей+ примеры маньяков, начинавших с ЖИВОТНЫХ

2) животные в городе проблема бж и решение

3) отдельно разберу шубы, куртки из натур меха кожи и вегетарианство сюда же и всяческие развлечения с эксплуатацией животных(цирки дельфинарии и тд)

4) кормление животных компаньонов.
правильный рацион питания

Введение

В наше время остро стоит проблема жестокого обращения с животными и защиты живой природы в целом. Человек истребляет всё что вокруг него находится, не понимая, что без живой природы люди не выживут. Истребляет ради жадности, моды и просто чтобы удовлетворить садистские наклонности. Безжалостно эксплуатирует животных для наживы и развлечения.

Проблема безнаказанности всяких живодёров

в последние годы мразь повила из нор. Творят бес предел, хвастаются в сети и угрожают людям. Наши доблестные законы не работают и посадить убившего собаку практически невозможно.

Попробуем разобраться кому это выгодно и что делать. И почему бездействуют те, кто по идее должны стоять на страже порядка? Ведь уже не однократно в истории живодёры переходили на убийство людей так почему же до сих пор не сажают асоциальных типов? Почему они пробиваются на телеэкран и рекламируют всю свою преступную деятельность? Кто стоит над этим? Обо всё по порядку и без эмоций

Продолжение

живодёры себя называют красивыми иностранными словами, скрывая за ними истинную цель. Они разделяются по

сообществам и группам. Догхантеры(дх), кэтхантеры(кэтх), рэтхантеры(рх),

кроухантеры(кроух), зоореалисты(которые по факту являются протее дх. Лоббируют их идеи, прикидываясь зоозащитниками.) и т.д..

перечислять можно долго..отдельно нужно

сказать про мошенников в зоосфере

Продолжение

по сути все они живодёры и убийцы, которым просто хочется убивать не важно кого, но за убийство людей сажают, а животные ныне похожи на тумбочки относительно прав. Вот и убивают безнаказанно... эта тема запутанная, но разбираться надо и искать пути решения тоже надо. Наиболее известной группировкой убийц животных являются дх.(все остальные группировки не так известны. На тв их не пропагандируют) Якобы, борющиеся за жизнь людей и убивающие агрессивных собак.

Продолжение

Представители данной преступной организации в последнее время не редко мелькают на ТВ в разных передачах и далеко не всегда в качестве отрицательных персонажей на фоне других гостей. Как пример антисобачья пропаганда в передаче Малахова пусть говорят «бешеные псы». Им дают слово и обеляют. Выставляют этакими героями, спасающими мир. Так кому это выгодно? А выгодно это организациям, финансирующим террористов.

Продолжение

Лидер догхатеров как-то заявил что его финансируют за убийства животных иностранные организации, а если это так то тогда вполне понятно почему их приглашают на передачи и рекламируют их деятельность. Понятно и почему не работают законы нет закона о защите животных. И почему существует тн «день догхантера» в который дх повсеместно устраивают «рейды» и полицейские их не ловят и не сажают, хотя дх не скрывают, что в определённый день идут в «рейды», ведь в этот день сотрудники правоохранительных органов могут задержать очень много живодёров, но этого не делают.

Продолжение

Они закрывают глаза на преступления, зная о них заранее....к чему приводит такое закрытие глазного много примеров и есть даже определённая статистика. О ней позже. Мной было взято интервью у представителя логхантеров(сам мне написал. Заодно и выяснила вопросы). С его слов он ничего не чувствует убивая животных, никаких мыслей у него нет в этот момент. Сам является охотником. В глаза животному смотрел умирающему и если надо посмотрит ещё, а догхантером стал потому что у него есть дети и вообще он защищает людей. Лично его не кусали, но рычали.свои животные него есть дома(кошки и собака)

Продолжение

Удовольствия от убийства собак не испытывает и считает свои действия правильными. Так же поведал мне о том что догхантеры не лицемерят и не попрошайничают и если им что-то надо- берут и делают(хотя я лично как-то давно наблюдала одну группу дохов о бомжах. Одно насмехательство над бездомными и никакой помощи и в помине). ОСВ не поддерживает(что собственно ожидаемо при его деятельности). В ходе интервью было выяснено, что он пытается решить проблему бездомных собак, убивая их(лично я не разделяю такой метод решения проблемы. Об этом позже). И считает собак бесполезными и опасными.(судя по новостям однако почему-то делается вывод что люди куда опаснее и бесполезнее нежели те же собаки.)

Продолжение

Что ж позиция понятна, однако его методы не гуманны и не эффективны. Проблему бж можно решить куда более гуманными способами, только почему-то не хотят власти заниматься этой проблемой. Проблема бж в городах как была, так и есть. Более того как мною уже было сказано, жестокость по отношению к животным не редко оборачивается потом убийствами людей. Примеров много. Несколько примеров приведу+ статистику, которую выявил Бухановский, выследивший и поймавший Чикатило. Нашумевшее дело о днепропетровский маньяках(Украина)- яркий пример перехода с убийства животных на убийство людей. Как признались сами днепропетровские маньяки, они тренировались на животных, чтобы преодолеть свой страх перед убийством. Всё снимали на видео.

Продолжение

Они ни о чём не жалеют и по их признанию они «много не успели сделать». Их жертвы по разным данным от 16 до 21 человек. Так же они совершали разбойные нападения(6) Убийства людей они так же снимали на видео(некоторые эпизоды). Ещё один довольно известный убийца, начавший карьеру с убийства животных- Сергей Головкин- маньяк, педофил, живодёр и зоофил и вероятно некрофил. Его жертвы- 11 мальчиков. Всё началось в 13 лет с убийства кошки. Отличился особой жестокостью к пыткам и убийствам жертв. Михаил Малышев- ещё один пример перехода с убийства животных на убийство людей.

Продолжение

Ещё подростком он начал издеваться над животными. Намного позже совершил 2 убийства людей(хотя жертв может быть больше и намного) с последующим поеданием их трупов. Примеры можно и продолжить, однако ограничусь этими. Но это частные случаи, а есть ли такая закономерность? Как оказалось, есть. Ведущий специалист мира по проблеме серийных убийств и социальной агрессии профессор Александр Бухановский (человек, вычисливший и поймавший маньяка Чикатило) в своих исследованиях обнаружил:

Продолжение

— Каждый третий педофил в детстве жестоко обращался с животными.

— Более 60 % будущих серийных убийц прежде обнаруживали специфически жестокое отношение к животным.

— Около 75% из тех, кто обвинялся в преступлениях, связанных с насилием над личностью, в детстве издевались над животными.

— Свыше 85% подростков, совершивших тяжкие преступления против личности, ранее обращали на себя внимание жестокостью с животными

Данная статистика говорит о том, что есть довольно тесная связь между преступлениями, совершаемыми в отношении животных и преступлений совершаемых в отношении людей.

Продолжение

Про остальные группы-подгруппы расписывать не буду....замолвлю слово только о довольно важной проблеме по мимо живодёрства-мошенничество в зоосфере. В последнее время мошенников стало очень много. Они просто наживаются на больных и несчастных животных при том, не стараясь им помочь, что чаще всего приводит в итоге к гибели этих самых животных. Деньги, собираемые мошенниками идут не на корм, лечение, передержку и тд животным, а в карман этим самым мошенникам... нередко по факту никаких животных у собирателей и нет, а фото взято откуда-то с инета.

Продолжение

Мошенники не предоставляют финотчёт и никаких доказательств того что животное лечат, пристраивают, кормят и тд...в итоге деньги, которые добродушные неравнодушные пересылают мошенникам уходят не на животных а на какую-нибудь очередную куртку, ботинки и тд...а неравнодушные этого не знают. Думают, что помогли животному или животным. Из-за таких мошенников сейчас не понятно становится кто реально помогает и пристраивает и нуждается в фин помощи реально на животное, а кто кладёт себе в карман пожертвования. Если мошенничество относительно людей преследуется по закону, то мошенничество на теме животных почему-то остаётся в тени и никак не преследуется законом, хотя по факту- это то же самое воровство, обмани нажива на чужой беде и на доверчивых

Животные в городе проблема бж и решение

Проблема бездомных животных довольно актуальна в наши дни. Им в городе делать нечего. Они мёрзнут, ходят голодные и иногда нападают на людей(хоть единичные случаи но всё же). Особенно собаки. Так как же решить эту проблему?

Зоозащитники пытаются отлавливать, стерилизовать, пристраивать, но это- капля в море. На данный момент у нас животные по правам на уровне тумбочки хошь взял хошь выкинул и ничего тебе за это не будет. В этом и кроется истинная причина наличия бж в городах. И тут одна стерилизация не поможет. На мой взгляд для решения проблемы бж нужен комплекс мер и главным образом этим должно заняться

Продолжение

Необходимо устранить саму причину появления бж на улицах и это касается не только собак и кошек в последнее время на улицах находят бездомных экзотических животных самых разных. Причина этому - бесправность животных и недобросовестность владельцев. Сейчас любой может выкинуть собаку, кошку, щенят или котят на улицу (да и не только их. И мышей с крысами, и хомяков, и змей и тд кого то не выкидывают.) и за это ему ничего не будет. Для того, чтобы раз и навсегда решить проблему бж нужен комплекс мер. 1) ввести уголовную ответственность + немалый штраф за выброс и не стерилизацию животных. С последующим запретом заводить животных. Такую же меру наказания применять и к хозяевам, отличившимся жестокостью по отношению к своим питомцам и в принципе к лицам, отличившимся жестокостью к животным вообще. 2) ввести более жесткие

Продолжение

Если это приютские животные- владельца приюта+ список всех животных находящихся в приюте, если хозяйское- имя и документы хозяина. Если хозяин- ребёнок или не совершеннолетнее лицо (подросток к примеру, но без паспорта) то паспорт кого-нибудь из родителей. + обязать всех владельцев и хозяев приютов чипировать животных. Обязать всех владельцев предоставлять работникам базы информацию о себе и своих питомцах. За непредоставление- штраф не малый+ изъятие питомца у хозяина. 3) ввести школы для будущих хозяев с экзаменами. Только после этих экзаменов и полученного удостоверения о сдаче выдавать будущим хозяевам животных в приюте.4) ввести обязательное лицензирование на разведение животных (определённых пород) 5) ввести в школах уроки доброты с 1-го по 11-й классы с обязательными экзаменами по этому предмету. Такой предмет так же нужен и в дет садах. Только там пока без экзаменов. Основы. Ознакомление. И конечно же нужны приюты и не как сейчас частные и на деньги волонтеров, а государственные с хорошими условиями содержания.

Шубы, куртки из натур материалов цирки, вегетарианство и тд

Думаю ни для кого не секрет, что в наш век есть полно искусственных тёплых материалов, но пережитки зар человечества как ни странно до сих пор существуют. На заре человечества люди носили шкуры убитых животных чтобы не замёрзнуть и не умереть от переохлаждения. Тогда это было нормальтно и единственным выходом пережить суровые зимы дома тогда тоже собственно какие были? Пещеры холодные.

Единственный источник тепла- огонь, который добывали трением двух палок друг о друга да шкуры убитых животных. Тогда это было понятно и естественно. Шуб тогда не шили, а просто надевали не обработаную шкуру чтобы не замёрзнуть. Ни о каких зверофермах даже и не думали и не знали.

Ограничивались примитивом. Со временем и развитием технологий необходимость накидывать на себя шкуры убитых животных отпала. . предлагаю

Продолжение

Цирки, дельфинарии зоопарки и тд- абсолютно ненужная жестокость так же, как и современная охота. Это нажива и издевательство над животными. Животные не дают своё согласие на то, чтобы быть заключёнными в клетках или выступать на арене. Охота же имела смысл раньше на заре человечества, когда с её помощью добывали пропитание и шкуры животных, чтобы не замёрзнуть. В наш век охота стала развлечением и способом наживы (то же браконьерство) бессмысленно и жестоко.

Вегетерианство

Сама я уже давно вегетарианка(но не веган) однажды просто осмыслила что я ела. Мясо животных- это по сути их трупы, а где трупы должны лежать? Правильно, на кладбищах. Так почему я должна из своего организма делать это кладбище? Тем более что мы не хищники. Если правильно организовать питание, то можно в принципе и без мяса жить)) и проблем со здоровьем не будет. Как-то расписывать не буду польза или вред. Это дело каждого как питаться(тем более что время лекции ограничено), но я за разумное вегетарианство. Объясню в чём разница между разумным и не разумным. Некоторые вегетарианцы (тн веганы) кормят своих животных(собак и кошек) вегетарианскими кормами. О кормах конечно чуть позже, но пару слов скажу. Они не понимают, что собакам, как и кошкам необходимо мясо. Кошки вообще хищники и просто тупость их пичкать тем что им есть не свойственно. Почему-то это не все понимают....

Рацион животных

В последнее время все реже приходится доказывать владельцам собак и кошек, что правильное питание полезно для их питомцев. Вот только, как правильно кормить животных, мало кто знает. Идя на поводу у капризов своих питомцев, хозяева совершают одну ошибку за другой, не осознавая, какой вред они наносят своему четвероногому другу.

Чтобы разобраться и не наломать дров с питанием животного, следует читать специальную литературу, или обращаться в ветеринарные клиники, где специалисты посоветуют вашему питомцу оптимальный рацион.

Растущий организм животного требует энергии, особенно, ценны минералы для формирования костной системы. У старого животного потребности совершенно иные. Нужно выбирать специализированные корма, соответственно возрасту и породе. К примеру, щенкам крупной породы собак для нормального развития суставов необходимо большое количество хондроитинсульфата и глюкозамина. В обычной «человеческой» пище эти важные составляющие отсутствуют. Если же вы всё-таки собираетесь кормить щенка обычной пищей, то следует правильно составлять его

Оптимальный рацион для собаки и кошки

Собаки и кошки плотоядны, поэтому в основе рациона должно быть мясо, точнее мясной белок. Обычно рекомендуется говядина, так как свинина слишком жирная, а курица часто вызывает аллергию. Даже для кошки рацион из одной лишь рыбы не рекомендуется, так как он может привести к мочекаменной болезни.

Можно кормить сырым мясом, если вы уверены в его качестве, а вот рыбу сырую давать нельзя, так как она содержит личинки глистов.

В рационе должны присутствовать углеводы. Источник углеводов – это каши (рис и греча) и овощи. Овсянку можно давать изредка, потому что она провоцирует понос. Манную крупу давать не рекомендуется, поскольку у нее высокая калорийность, но чувство насыщения она не даёт.

Помимо указанных продуктов, в рацион собаки или кошки обязательно нужно добавляться витамины.

Как выбрать корм для животных

На прилавках сейчас такое разнообразие готовых кормов для собак и кошек, что нетрудно и растеряться. Как же сделать правильный выбор?

Прежде всего, не рекомендуется приобретать корм на развес! Неизвестно, как он хранился в данной конкретной точке, и непонятно, сколько этого корма рекомендовано съесть вашим питомцам — вся важная информация осталась на упаковке.

Выбирая корм важно помнить, что цена и красивая упаковка — это ещё не критерий для покупки. Для удобства потребителей корма классифицируются на эконом класс, премиум класс, супер-премиум класс. Разумеется, что корм премиум класса лучше и полезнее, чем корм эконом-класса и т.д.

Далее

Выбирая фирму-производителя питания для животных, лучше остановится на той, которая предлагает широкую линейку кормов, в том числе, лечебное питание. Очень хорошо, когда одни и те же корма, предлагаемые фирмой, подходят для разновозрастных животных.

Не следует выбирать корма со вкусом мяса, рыбы или курицы. Это всего лишь искусственные вкусовые добавки!

Еще один важный момент, чтобы корм, который вы приобретаете, был всегда в наличии, так как переход с одного вида кормов на другой нежелателен. В любом случае, прежде, чем купить корм для собак или кошек, вам следует проконсультироваться с ветеринаром.

Баловать ли животное вкусной, но вредной пищей?

Далее

Животные любят капризничать, делают вид, что эта еда им не нравится, и выпрашивают у хозяев что-нибудь повкуснее. У животных прекрасное обоняние. Если вы принесете в дом какую-нибудь вкуснятину, питомец сразу же это почует и будет претендовать на кусочек. Если вы угостите вашего любимца лакомством, то трагедии не случится, главное, чтобы это не вошло в ежедневный ритуал. Если же позволить животному кушать то, что он хочет, то питаться он начнёт одними лишь чипсами, сырками, мороженым, кока-колой и другой вкуснятиной. В результате ему гарантированы гастриты, энтероколиты и другие заболевания.

Побаловать своего питомца разумеется можно, но главное, чтобы его рацион не строился на его капризах!

Можно сочетать корма с обычной пищей, но делать это нужно грамотно. Важно, чтобы продукты были качественные, и чтобы это сочетание не вошло в привычку. Иначе как узнать, достаточно ли в рационе жиров, белков и углеводов? Как кормить, и в каком количестве?

Количество корма и число кормлений в день

Собаки и кошки до месяца должны оставаться с мамой. Возраст социальной адаптации животного считается три месяца. Малышей с месяца и до года необходимо кормить шесть раз в сутки. Взрослое животное нужно кормить два раза в день.

Большой ошибкой будет давать своему питомцу еды столько, сколько он съест. Не нужно их желудок испытывать на растяжимость, и насыпать в несколько раз больше.

Какие продукты вредны для собак и кошек

Категорически нельзя давать животным цитрусовые и специи — они могут вызвать аллергию. Это же касается всех мясных консерв-полуфабрикатов, предназначенных для человека.

Не рекомендуется давать животным сладости. Причем не только конфеты, но и выпечку. В противном случае ваш питомец рискует заработать себе ожирение и ряд других сопутствующих недугов. К примеру, сахарный диабет.

Совершенно небезопасный продукт – это шоколад, он может спровоцировать сердечные приступы.

Нельзя давать собакам и кошкам кости, так как сгрызенная кость – это мясокостная мука, которая впоследствии заполняет желудок балластом. Потом этот балласт нужно выводить из желудка животного хирургическим путем.

Рядом с миской еды всегда должна находиться миска с

Подведем итоги

неправильное питание животных может привести к проблемам желудочно-кишечного тракта, роста, опорно-двигательного аппарата, кожи. Следуя рекомендациям ветеринаров и приобретая качественные натуральные корма для кошек и собак, вы улучшаете физическое состояние и значительно продлеваете жизнь своим домашним любимцам.

Информация о питании

ЖИВОТНЫХ ВЗЯТА ИЗ:

<http://house.free-lady.ru/pravilnoe-pitanie-dlya-sobak-i-koshek-sovety-veterinarov/>)

Картинки



Картинки



Картинки



Картинки



Картинки
СПАСИ МЕНЯ



ОТКАЖИСЬ
ОТ МЕХА

Картинки

ОТКАЗАВШИСЬ ОТ ПОКУПКИ
НАТУРАЛЬНОЙ ШУБЫ,
ВЫ СПАСАЕТЕ ЖИЗНЬ:

6-10 детенышей морских котиков
60-70 соболей · 8-12 рысей
10-20 лисиц · 25-45 ягнят
30-40 енотов · 30-70 норок
30-40 кроликов · 30-200 шиншил
200-400 белок и бесчисленного
количества бездомных собак и
кошек



МОЯ ЖИЗНЬ

ВАЖНЕЕ ШУБЫ !

www.animalrights.ru

Картинки



Над текстом работали:

Алёна Шитова

Над презентацией и картинками: Софья Лань